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Bonjour,


J'ai un abonnement ADSL orange. Je vis dans la campagneuuu, et c'est super, sauf pour être connecté. Une offre surf, sans LB, avec un débit de 2Mb/s. Le NRA est donné en ADSL, max 2Mb/s donc.


Il y a 4 mois j'avais un beau 2012Kb/s en voie descendante (info: mon modem/routeur netgear), qui me donnait effectivement un peu plus de 200Ko/s dans les meilleurs moments.


Et puis, je suis passé à 1200Kb/s. Pas trop content, mais bon…


Depuis hier, je suis à 666Kb/s (c'est démoniaque ça !). Et là je suis trés mécontent.

J'ai mis un modem simple ADSL 2+ sur ma ligne, je suis toujours à 666Kb/s.


Qu'est ce qui peut expliquer ce fait ? Sur un NRA, chaque nouvel abonné peut faire baisser la BP dans de telles proportions (village 700 habitants, je crois moyen à une arrivée massive de nouvels abonnés :)). Un rat a commencer à bouffer les paires de cuivre ? 


J'appelle Orange, je leur dis quoi pour qu'ils viennent arranger ca ? 


Merci !


Edit: CR de mon coup de fil:


Le technicien, compétent, m'a expliqué qu'une mesure appelée DLM ( http://assistance.orange.fr/vos-questions-sur-le-dlm-4312.php )se mettait en place lorsque trop de coupures de ligne étaient détectées - le DLM réduisant le débit, apparrement par 2. Je lui ai expliqué qu'effectivement lors d'orages ici, les réseaux (téléphoniques, électriques…) devenaient chaotiques, mais que c'était stable sinon, et que je préfèrais vivre en 2484kbps au soleil et 0 sous la pluie qu'en 666 permanent.


Il a blacklisté la mise en place du DLM sur ma ligne, et tout est revenu normal. Il m'a avant expliqué que l'escalade suivante était une vérification physique de la ligne.


Efficace, rapide, clair: si j'étais tout le temps tombé sur des techniciens de cet acabit…




EPUB/imageslogoslinuxfr2_classic_back.png





EPUB/nav.xhtml

    
      Sommaire


      
        
          		Aller au contenu


        


      
    
  

